O6pa3zosareinbhsblii nopran «PELTY OJIMMID» — maremaTHka Bapuant Ne 759

O. A. UBanoB 100 otMMIHagHBIX 32124 /IJIs1 CTAPIIEKIACCHUKOB. 3a1aHue 4

1. JlokaxxuTe, uTO J11000€ HATYPAILHOE YMCII0, OOIbLIEE 5, MOXKHO HPEJICTABUTL KAaK CyMMY IIPOCTOIO YHC/IA U COCTABHOTO.

2. M3BecTHO, YTO YKCIO V2 snseres KOPHEM MHOTOWJICHA X° — (a+ 2)x2 +bx—2a, rne a u b — nensie yncina. Haiinure
a, b M OCTaJIbHBIC KOpHVl 3TOr0 MHOIO4JICHA.

3. Touka KacaHHs BIIHCAHHOH B NPSAMOYTONbHBIH TPEYTOIbHHK OKPYKHOCTH JCIHT €ro THIIOTeHY3y Ha OTPEe3KH JUIMHOW 5
12 cm. Haiinure kaTeThl 3TOro TpeyroiabHHKA.

4. Haiinure Bce Takue IPOCTHIE YUCIA P, JUIS KOTOPBIX YHCIIO 8p*+1 — toxe npocToe.

5. Ha ocTpoBe *HBYT phIllapH, KOTOPbIC BCEraa rOBOPSAT MpaBly, U JKELbl, KOTOpbie Bceraa JryT. OCTPOBUTSHUH B HPHCYT-
CTBHH JIPYroro OCTPOBUTAHHHA CKa3aJl, 4YTO 1O KpaﬁHCﬁ MEpE OJIMH U3 HUX JIKCII. KTO OH"?

6. JloKaXHTe HEPaBEHCTBO 2 +y2 + zz 2 xy + yz + zx. Ilpn xaxom HanGombIIEM A BEPHO HEPABEHCTBO
Ay P12 2 k(xy+yz+at i xz+1y)?

7. Haiigure uncio odnacteii, Ha KOTOphIe Pa3OHBAIOT: a) HPAMYIO /1 PA3THYHEIX TOYEK; 6) IIIOCKOCTH /2 NPAMBIX, H3 KOTOPBIX
HUKaKHe JiBe He TIapalIebHbl H HIKaKHe TPH He MepeceKaloTcs B OAHOH Touke?

8. KaxoBa HaMMEHbIIIas TIIONIA/Ib KPYTa, KOTOPEIM MOKHO HAKpPBITh TPEYTOMBHHK €O cTopoHamu 14, 10 1 9 cm?

9. JlokaxuTe, 4TO KPYTH, NOCTPOEHHbIE HA CTOPOHAX BBIIYKJIOTO YETHIPEXYTOIbHHKA KaK Ha JIMAMETPAX, LIEJTUKOM TTOKPBIBAIOT
9TOT YETBIPEXYTOJILHUK.

10. HDKQDKI/ITC, UTO JUTS BCAKOTO HATYPAJIbHOTO YHUCIa n CyMMa KyGOB 4ucen OT | 710 1 SABISETCS TOYHBIM KBaJIpaToM.




